我市即将整治第三方支付

口记者 张骞

本报讯 银行卡除了在银联 和各商业银行发行的POS机上 刷卡消费外,也能在第三方支付 公司发行的POS机上刷卡,然 而,后者的监管游离于银联和银 行之外,最容易发生套现等非法 交易。记者昨天了解到,根据央 行通知,我市即将对第三方支付

通常来说,信用卡在POS机 刷卡交易后,其手续费由银联公 司、发卡行和POS机发行银行共 同获得。针对这种商机,第三方 支付公司应运而生。然而,第三

方支付不但违规跨区开展业务, 也容易成为信用卡套现温床。 中国人民银行平顶山市中心支 行支付结算科有关人士告诉记 者,第三方支付公司到一个地方 开展业务,必须到当地人行相关 部门备案。目前,未按规定备案 的公司不在少数。另外,第三方 支付公司发行的POS机后台连 接多家商户,为套现提供便利。 据上述人士介绍,在这种POS机 上刷卡后,实际买的商品与消费 清单、商户名称和营业执照往往 不一致,很可能被信用卡中心认 定为虚假交易。

这种连接多个商家的第三

方支付,如果用来套现,往往又 伴随着风险。最近发生事故的 是天津福刷。据了解,福刷的产 品是传统大POS机,主要卖点是 封顶机。办理福刷的门槛很低, 只需要一张身份证和银行卡即 可。11月15日,此前一直正常到 账的福刷,其民生银行通道突然 停止,变成了其他通道,之后出 现了不到账的情况。11月28 日,福刷上级公司发布公告:有 关负责人卷走了福刷1000多万 元后跑路。

根据相关规定,POS机刷卡 费率目前一般为0.6%,没有支 付牌照且费率低于0.6%的第三

方支付,一定要慎用。据了 解,目前,全国有POS机收单 资质的只有62家,其中43家 有全国收单资质,19家为地方 收单资质。

11月下旬,央行发布《关于 进一步加强无证经营支付业务 整治工作的通知》,要求加强 对无证机构整治,加大处罚力 度,坚决切断无证机构的支付 业务渠道,并从严处罚违规为 无证机构提供支付服务的市场

据了解,我市相关部门已接 到通知,即将对我市的第三方支 付进行整顿。

飚)融360最新发布的监测数据显示, 11月24日至11月30日银行理财产品平 均预期年化收益率为4.73%,今年首次 突破4.7%关口。 从不同期限来看,3个月以内理财

新华社太原12月4日电(记者魏

银行理财收益率

创年内新高

产品926款,平均预期收益率为4.59%, 3至6个月理财产品921款,平均预期 收益率为4.78%,6至12个月理财产品 808款,平均预期收益率为4.81%,12个 月以上理财产品88款,平均预期收益 率为490%。

融360分析师认为,根据资管新规 要求,以后90天以内封闭式理财将要 消失,但这是一个循序渐进的过程,短 期内不会大幅减少。业内人士认为,年 底对于银行理财来说属于旺季,一方面 银行将展开激烈的资金争夺战,另一方 面投资者的理财需求也比较旺盛。受 资金回笼和银行年底考核影响,预计12 月银行理财产品发行量和收益率会出 现"双升"现象。



商城创新推出手机触屏版服务,包括适 配手机浏览器访问的商品展示、单品购 买、下单支付等模块,为客户提供更丰

城触屏版的推出,致力于解决线下采购 不方便、使用电脑设备导致交易脱节的 问题,用户无须下载手机应用,通过手 机自带浏览器或微信等第三方APP扫 描商品二维码,即可随时随地浏览、采 购商品。

高效撮合,助力营销。企业商城触 屏版为总分行开展线下展会、订货会等 线下营销活动提供了重要工具。通过 扫描二维码,采购商在展会现场随时浏 览商品详情;对于意向商品可一键下 单,使供求双方享受到更优质的线下交 易体验。

丰富场景,提升转化。触屏版的推 (赵夏奇 张骞)

本报讯 近日,建行善融商务企业

富的移动采购体验。其主要亮点如下:

出不仅有利于提升线上活动的交易转 化,且将不断丰富线下应用场景,加强 线上线下交易融合,进一步优化了客户

降低门槛,随时采购。此次企业商

建行推出"建行客服" 微信公众号

本报讯 随着移动终端全面普及、 网络环境持续优化,微信已逐步取代手 机短信等成为客户沟通交流的主要方 式。为适应移动互联网新形势下客户 行为和习惯变化带来的服务需求,建行 近日对外推出"建行客服"微信公众号 新渠道服务窗口,以客户需求为导向, 按照"客户服务为主、智能自助优先、服 务方式多样、信息及时全面"的思路,为 客户提供全方位、一站式的创新服务。

"建行客服"微信公众号首期推出 问题咨询、信息查询、更多服务三大功 能模块共计11项具体功能。在目前社 交应用最为广泛的微信平台,承载该行 强大的智能化客服功能,实现客户快速 咨询及享受更便捷的自助查询服务,提 高问题解决效率、改善客户体验,更好 地为产品营销、市场拓展等做好服务支

下一步,该行客户服务中心将进一 步加强客户服务智能化在各渠道、各场 景的创新和建设力度,不断推出新的服 务功能,满足广大客户日益增长的多样 化服务需求,持续提升整体服务能力和 水平。 (赵夏奇 张骞)







传统藏装的时尚之路

模特在T台秀上展示扎西设计的新式藏装(9月11日摄,拼版照片)。

2011年,藏族时装设计师扎西来到拉萨,并在次年创立了时尚藏装品牌"怡嗡"。几年来,扎西和他的团队在拉萨八廓街的古老 大院里,将西藏传统元素与现代时尚设计融合在一起,对传统藏装进行大胆创新,打造新式藏装。扎西设计的新式藏装,不仅受到当 地年轻人的青睐,还远销尼泊尔、印度等多地乃至欧洲部分地区。品牌也在拉萨、北京等地举办了多场时装秀。扎西说:"把古老的工 艺与现代时装的理念融合在一起,既弘扬了藏族服饰的传统文化,又让年轻人易于接受。"

年终福利来了

这款理财产品预期年化收益率逾7%

口记者 张骞

本报讯 年终福利来了。鹰 城理财俱乐部推荐的富瑞1号: 兰尉高速应收账款收益权产品, 期限1年,预期年化收益率均在 7%以上,额度有限,需预约认 购,投资者可考虑投资。

据了解,富瑞1号·兰尉高 速应收账款收益权产品总规模 不超过1200万元人民币,期限 12个月,预期年化收益率分别 为:5万(含)-10万元7.2%;10万 (含)-20万元7.4%;20万(含)-50万元 7.6%;50万元及以上

付息方式:自然半年度付 息,到期一次性还本(6月10日, 12月10日)。

资金用途:受让荣信保理对 于湖南江泰与河南兰尉高速间 产生的应收账款。

还款来源: 总资产 113亿元 的兰尉高速的经营收入;湖南江 泰实业的经营收入;荣信保理的 经营收入。

另外,湖州生态特色小镇项 目产品仍在热销。

据了解,湖州生态特色小镇 项目产品总规模1亿元,单个项 目不超过1100万元,期限两年,5 万元起投,预期年化收益率为 6.6%-7.0%。按自然季度付息, 最后一期利息随本付清。

鹰城理财俱乐部本着严谨、 高效、公正、透明的原则,为需要 财富管理、资产配置等各项金融 服务的市民提供优质的投融资 信息中介服务。

据介绍,鹰城理财俱乐部将 不定期举行线上线下活动,搭建 市民与金融机构(平台)之间的 沟通桥梁,为市民创造更多与金 融专业人士、理财专家面对面 交流的机会,促进俱乐部会员 金融理财知识的普及、金融理 财风险防范意识的增强、理财 技巧的提升,加强会员间的交 流,为市民提供生活理财与投 资理财指导。

目前,鹰城理财俱乐部正在 进行优惠活动。凡征订2018年 《平顶山晚报》的新老用户,只要 在鹰城理财俱乐部注册实名认 证,即获10元现金券一张。该现 金券可用于2018年《平顶山晚 报》征订,一人一券,不能叠加使 用。此券有效期为11月16日-12 月16日。

鹰城理财俱乐部理财热线: 4940008 \17337502803

温馨提示:理财非存款,投 资须谨慎。



鹰城理财俱乐部

